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Készült:  Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő – testülete - 2019. 

október 31-én megtartott - alakuló üléséről. 

 

Az ülés helye: Mátraterenye  - Községháza nagyterme 

                           (Mátraterenye, Kossuth út 178.) 

 

Jelen vannak: Gecse László  polgármester, Almádi István, Gyurcsák Tamás  Kotroczó 

Zoltán, Koósné Czene Katalin Andrea, Serfőző Péter, Telek Tamás 

képviselők. 

  

Meghívott: Vargáné Virág Katalin Helyi Választási Bizottság elnöke 

 

Állandó meghívott: 

 

Urbányi Edina jegyző 

Véghné Nádasdi Zsuzsanna jkv. vezető 

 

Gecse László polgármester:: Köszönti a megjelenteket abból az alkalomból, hogy a mai 

ülésen a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

rendelkezéseinek megfelelően megalakul az új képviselő-testület. Külön köszönti Vargáné 

Virág Katalint a Helyi Választási Bizottság elnökét. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 

határozatképes, mivel a polgármester és 6 fő testületi tag jelen van, az ülést megnyitja. 

Javaslatot tesz a napirendre, az írásban kiküldött meghívó szerint. 

 

NAPIRENDI  JAVASLAT 

1. Képviselők eskütétele 

Esküvevő: HVB-elnöke 

2.) Polgármester eskütétele 

Esküvevő: HVB-elnöke 

3.) Polgármesteri program ismertetése 

Előterjesztő: Gecse László polgármester 

4.) Alpolgármester megválasztása, eskütétele 

Előterjesztő: Gecse László polgármester 

5.) Polgármester, alpolgármester illetményének, költségtérítésének  megállapítása 

Előterjesztő: Urbányi Edina jegyző 

6.) Bizottság(ok) tagjainak megválasztása,  

7.) Képviselői tiszteletdíjak megállapítása 

Előterjesztő: polgármester 

8.) A képviselő-testület és szervei szervezeti- és működési szabályzatának módosítása 
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Előterjesztő: polgármester  

9.) Tájékoztatás a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről és köztartozásmentes adózói 

adatbázisba történő felvételről  

10.) Egyéb időszerű feladatok  

 

Más javaslat nincs, a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja ülése napirendjét. 

 

1. Képviselők eskütétele 

Esküvevő:  Vargáné Virág Katalin HVB-elnöke 

 

Gecse László polgármester: Felkéri a HVB elnökét, hogy a megválasztott önkormányzati 

képviselőktől vegye ki az esküt. 

 

Vargáné Virág Katalin HVB elnöke utal rá, hogy a megbízólevelek átadására  a választási 

eredmény jogerőre emelkedését követő öt  napon belül, 2019. október  22-én került sor. A 

megbízólevelek átadásakor a választási eredmények ismertetése a HVB részéről  megtörtént.  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28.§ (2) 

bekezdése alapján az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén a képviselő-

testület előtt esküt tesz és erről okmányt ír alá. 

Felkéri a jelenlévőket, hogy a képviselők eskütételéhez álljanak fel. Felkéri a megválasztott 

képviselőket, hogy az esküt tegyék le. 

 

A képviselők (eskütevők) leteszik a jogszabályban előírt esküt a HVB elnöke (esküvevő) előtt. 

Ezt követően  sor kerül a képviselői  esküokmányok aláírására.  

 

2.) Polgármester eskütétele 

Esküvevő:  Vargáné Virág Katalin HVB-elnöke 

A HVB elnöke elmondja, hogy  a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 63.§  alapján a polgármester megválasztását követően esküt tesz a 

képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá. 

Felkéri a jelenlévőket, hogy a polgármester eskütételéhez álljanak fel. Felkéri a polgármestert, 

hogy az esküt tegye le. 

 

Gecse László megválasztott polgármester (eskütevő) Vargáné Virág Katalin HVB elnök 

(esküvevő) előtt leteszi a hivatalos esküt és sor kerül a polgármesteri esküokmány aláírására..  
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3.) Polgármesteri program ismertetése 

Előterjesztő: Gecse László polgármester 

 

Gecse László polgármester: Megköszöni a Helyi Választási Bizottság és Helyi Választási 

Iroda munkáját. Gratulál a megválasztott testület tagjainak. A gazdasági program kapcsán 

nagyvonalakban tájékoztatja a képviselőket az elképzeléseiről.  

A legfontosabb, hogy a kötelező feladatainkat pontosan ellássuk, teljesítsük és az 

intézményeink legyenek felújítva, illetve gond nélkül működjenek. Ennek a biztosítása sem 

könnyű, de törekszünk rá, a felújítások nagy része már megvalósult, illetve elnyert támogatással 

folyamatban van. Komoly lobbi tevékenységet igényel az olyan nagyvolumenű feladat, mint a 

csapadékvíz elvezetés, amit csak több ütemben lehet megvalósítani. Régóta húzódó – ide 

kapcsolódó – feladat a Tószer patak és mellékágának csapadékvíz elvezetése. 

Az utak és járdák felújítása is kiemelt téma a településen, erre is vannak nyertes pályázataink, 

amik ezután kerülnek megvalósításra. Ezekről még lesz szó a későbbiekben és a következő 

üléseken is. 

Mivel három is van belőle, nem kis feladat a település temetőinek karbantartása és a ravatalozók 

felújítása. Most a jánosaknai településrész ravatalozójának felújítására nyújtott be az 

önkormányzat pályázatot.  

Szintén jánosaknai feladat,- mivel hiányzik a fiatalok számára a közösségi tér, a kulturált 

szórakozáshoz szükséges intézmény, - hogy a 2020-ban lejáró Gyerekesély Programból az 

önkormányzat tulajdonába visszakerülő Közösségi házat programokkal töltsük meg, és 

biztosítsa a testület az ehhez szükséges feltételeket. A fiatalok megtartása , szabadidejük 

értelmes eltöltésének biztosítása fontos feladat, ezért mindhárom településrészen nagyobb 

figyelmet kell erre a témára fordítani. 

Az előttünk álló ciklus kiemelt fejlesztése a település frekventált területére a Tó és környékére 

szól. Ez a rész, mint turisztikai, mint szabadidős tevékenység, mint a települési rendezvények 

helyszíneként nagyobb hangsúlyt kell hogy kapjon a jövőben.  

Sok  kisebb-nagyobb feladat van napról-napra terítéken a nagyobb témák mellett, amiket 

szintén kezelni kell, ami fontos a lakosságnak és a képviselők feladata, hogy megfeleljenek az 

elvárásoknak. A gazdasági programot  6 hónapon belül kell elfogadnia a testületnek, kéri és 

várja az ehhez kapcsolódó képviselői javaslatokat. Az ő célkitűzése és ebben partnerként számít 

minden képviselőre, hogy Mátraterenye továbbra is lendületesen fejlődjön. 
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A képviselő-testület – határozathozatal nélkül – tudomásul veszi a polgármesteri tájékoztatót. 

 

4.) Alpolgármester megválasztása, eskütétele 

Előterjesztő: Gecse László polgármester 

 

Gecse László polgármester elmondja, hogy a településrészi viszonyokra tekintettel az előző 

ciklusban is két alpolgármester került megválasztásra és most is erre tesz javaslatot. Ennek 

jogszabályi  alapja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 74.§ (1) bekezdése, mely alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos 

szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére saját 

tagjai közül alpolgármestert/alpolgármestereket választ. 

A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert köteles saját tagjai közül megválasztani az 

alakuló (vagy az azt követő) ülésen. 

Serfőző Péter képviselőt javasolja alpolgármesternek, aki egyben az általános helyettese lenne. 

Megkérdezi a jelöltet, hogy elfogadja-e a jelölést ? 

Serfőző Péter képviselő elfogadja az alpolgármesteri jelölést. 

Alpolgármesternek javasolja továbbá Gyurcsák Tamás képviselőt. Megkérdezi, hogy 

elfogadja-e a jelölést ? 

Gyurcsák Tamás képviselő elfogadja az alpolgármesteri jelölést. 

A polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Mötv. 49.§ (1a) bekezdése értelmében a 

jelöltnek nem kell bejelentenie személyes érintettségét. 

A jelöltek a Mötv. 46.§ (2) bekezdés b) pontja alapján kérhetik a zárt ülés tartását 

A napirend tárgyalását megelőzően mindkét jelölt írásban nyilatkozott arról, hogy nem kérnek 

zárt ülést: 

A polgármester ismerteti az alpolgármester választás lépéseit. Az SZMSZ szabályai szerint a 

titkos szavazást a képviselőkből létrehozott 3 tagú szavazatszámláló bizottság bonyolítja le. A 

titkos szavazásról külön jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet a képviselő-testület ülésének 

jegyzőkönyvéhez kell csatolni. 

A szavazás lebonyolítására, a szavazatszámláló bizottság elnökének felkéri Almádi István 

képviselőt, tagjainak Kotroczó Zoltán és Koósné Czene Katalin Andrea képviselőket. 

Megkérdezi, hogy a képviselők a felkérést elfogadják-e? 

 

Almádi István képviselő nyilatkozik, hogy a szavazatszámláló bizottság elnöki tisztséget 

elfogadja, egyben bejelenti személyes érintettségét. 
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A képviselő -testület 7 nem szavazattal nem zárja ki a szavazásból Almádi Istvánt és a 

következő határozatot hozza: 

 

72 /2019. (X. 31.) Határozat   

 

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Almádi István képviselőt, illetve 

jelöltet a szavazatszámláló bizottság létrehozásához kapcsolódó szavazásból nem zárja ki 

személyes érintettsége miatt. 

 

Kotroczó Zoltán:  képviselő nyilatkozik, hogy a szavazatszámláló bizottsági tagságot elfogadja 

és egyben bejelenti személyes érintettségét. 

 

A képviselő testület  7 nem szavazattal nem zárja ki a szavazásból Kotroczó Zoltán képviselőt 

és a következő határozatot hozza: 

73 /2019. (X.31.) Határozat   

 

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kotroczó Zoltán  képviselőt, 

illetve jelöltet a szavazatszámláló bizottság létrehozásához kapcsolódó szavazásból nem zárja 

ki személyes érintettsége miatt. 

 

Koósné Czene Katalin Andrea: képviselő nyilatkozik, hogy a szavazatszámláló bizottsági 

tagságot elfogadja és egyben bejelenti személyes érintettségét. 

 

A képviselő testület 7 nem szavazattal nem zárja ki a szavazásból Koósné Czene Katalin 

Andrea képviselőt: 

 

74 /2019. (X.31.) Határozat  

 

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Koósné Czene Katalin Andrea 

képviselőt, illetve jelöltet a szavazatszámláló bizottság létrehozásához kapcsolódó szavazásból 

nem zárja ki személyes érintettsége miatt. 

 

Gecse László polgármester: szavazásra teszi fel a szavazatszámláló bizottság elnökének, 

tagjainak megválasztására vonatkozó javaslatot.  
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Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen .szavazattal Almádi István képviselőt a 

szavazatszámláló bizottság elnökének, Kotroczó Zoltán és Koósné Czene Katalin Andrea 

képviselőket a szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztotta, és a következő határozatot 

hozza: 

 

75 /2019. (X.31.) Határozat   

Mátraterenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság 

elnökének Almádi Istvánt, tagjának Kotroczó Zoltánt és Koósné Czene Katalin Andreát 

választja. 

A bizottság feladata: alpolgármester választás lebonyolítása titkos szavazással. 

Felelős: Gecse László polgármester  

Határidő: azonnal 

 

A polgármester megkéri a szavazatszámláló bizottság elnökét ismertesse a titkos szavazás 

menetét. 

Almádi István SZSZB elnök:  A bizottság  kiosztja a képviselő-testület tagjainak Gecse László 

polgármester javaslata alapján Serfőző Péter és Gyurcsák Tamás neveinek feltüntetésével 

készült szavazócédulákat. Kérik a képviselő-testület tagjait, hogy egyértelműen  

támogatom/nem támogatom szavazatot jelöljék meg. A szavazóurnába ezután a cédulákat a 

képviselők bedobják. A Szavazatszámláló Bizottság ezt követően az urnát felbontja és az  elnök 

kihirdeti az eredményt. 

 

A polgármester a titkos szavazás idejére szünetet rendel el. 

A szavazást követően Almádi István a szavazatszámláló bizottság elnöke tájékoztatja a 

testületet a szavazás eredményéről. 

(Az erről készült külön jegyzőkönyv a képviselő-testületi ülésről készült jegyzőkönyvhöz 

csatolva. ) 

 

Gecse László polgármester Megállapítja, hogy a képviselő-testület  6 támogatom,  1 nem 

támogatom szavazattal, Serfőző Pétert általános alpolgármesterré megválasztotta, és a 

következő határozatot hozza: 
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 76 /2019. (X.31.) Határozat   

Mátraterenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester javaslatára, titkos 

szavazással, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára Serfőző Péter képviselőt 

társadalmi megbízatású általános alpolgármesternek megválasztja. 

 

Felelős: Gecse László polgármester  

Határidő: azonnal 

 

Megállapítja továbbá, hogy a képviselő-testület 5 támogatom ,  2 nem támogatom szavazattal, 

Gyurcsák Tamást alpolgármesterré megválasztotta. és a következő határozatot hozza: 

 

77 /2019. (X.31.) Határozat   

Mátraterenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester javaslatára, titkos 

szavazással, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára Gyurcsák Tamás képviselőt 

társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja. 

Felelős: Gecse László  polgármester  

Határidő: azonnal 

 

Gecse László polgármester: Felkéri a megválasztott alpolgármestereket, hogy mint 

alpolgármesterek tegyék le az esküt, a HVB elnökét pedig felkéri az eskü kivételére. 

 

Vargáné Virág Katalin HVB elnök gratulál a megválasztott és esküt tett alpolgármestereknek, 

eredményes ciklust kíván minden megválasztott képviselőnek és elhagyja az üléstermet. 

 

5.) Polgármester, alpolgármester illetményének, költségtérítésének  megállapítása 

Előterjesztő: Urbányi Edina jegyző 

 

Urbányi Edina jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy valamennyi érintett hozzájárult 

és írásban nyilatkozott a személyét érintő napirendi pont nyilvános ülésén történő 

tárgyalásához. 

 

Gecse László polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározása kapcsán 

bejelenti személyes érintettségét. 
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A képviselő-testület 7 nem szavazattal nem zárja ki a szavazásból a polgármestert az 

illetményével és a költségtérítésével kapcsolatos döntéshozatalból. 

 

78 /2019. (X.31.) Határozat   

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gecse László polgármestert a 

polgármester illetményének és költségtérítésének kapcsán a szavazásból nem zárja ki személyes 

érintettség miatt. 

 

 A polgármesteri illetmény szabályainak ismertetésére a polgármester felkéri a jegyzőt. 

 

Urbányi Edina jegyző: A Mötv. alapján a főállású polgármester megbízatásának 

időtartamára illetményre jogosult. A polgármester illetménye a megyei jogú város 

polgármestere illetményéhez viszonyítottan kerülhet megállapításra, ezen illetmény %-os 

mértékben a lakosságszám függvényében. Az illetményt összegszerűen kell meghatározni. 

Ennek megfelelően településünkön a Mötv. 71.§ (4) bekezdésének c pontja alapján a főállású 

polgármester illetménye az államtitkár 2010. évi XLIII. törvény 51.§-ban meghatározott 

alapilletmény, illetménykiegészítés és vezetői illetménypótlék összegének - 997.200 Ft-

meghatározott százaléka, jelen esetben a 1.501-2.000 fő lakosságszámú település esetében 

ennek az 50%-a,  - azaz 498.600 Ft. 

Az illetmény összege tekintetében a képviselő-testületnek nincs mérlegelésre lehetősége. 

 

A főállású polgármester havonta költségtérítésre jogosult, amely az illetményének 15%-ában 

meghatározott összeg (Mötv. 71.§ (1), és (6) bekezdései alapján. Ennek megfelelően a 

polgármester költségtérítése havi 74.800 Ft. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a 

törvény erejénél fogva a polgármester költségtérítése a javaslattól nem térhet el. 

 

A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg 

úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. 

Költségtérítése a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményének 15%-a lehet. A 

társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a 

képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. 
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Más javaslat nem lévén a polgármester szavazásra teszi fel a polgármesteri illetményre és 

költségtérítésre tett javaslatot, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogad és a 

következő határozatot hozza: 

 

79 /2019. (X.31.) Határozat   

 

Mátraterenye Község Önkormányzat képviselő-testülete Gecse László polgármester illetményét 

2019. október 13-i hatállyal – megbízatásának időtartamára az Mötv. 71. §. (4). bekezdés c. 

pontja alapján - havi bruttó 498.600 Ft-ban, költségtérítését pedig - az Mötv. 71. §. (1) és (6). 

bekezdés alapján, - illetménye 15%-ban, azaz  havi bruttó 74.800 Ft-ban határozza meg.  

Felelős:  Urbányi Edina  jegyző 

Határidő: azonnal  

 

Gecse László polgármester: Javaslata az, hogy az alpolgármesterek tiszteletdíja bruttó havi 

50.000,- Ft , költségtérítése havi bruttó 7.500 ,-Ft legyen, ahogy a korábbiakban is volt. 

 

Serfőző Péter az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározása kapcsán 

bejelenti személyes érintettségét. 

 

A Képviselő-testület 7 nem szavazattal nem zárja ki a szavazásból Serfőző Pétert az 

alpolgármesteri tiszteletdíjjal és költségtérítéssel kapcsolatos döntéshozatalból . 

 

80 /2019. (X.31.) Határozat   

 

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Serfőző Péter általános 

alpolgármestert személyes érintettsége miatt nem zárja ki az alpolgármester tiszteletdíjának és 

költségtérítésének meghatározásához kapcsolódó szavazásból. 

 

Gyurcsák Tamás az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározása 

kapcsán bejelenti személyes érintettségét. 

 

A Képviselő-testület 7 nem szavazattal nem zárja ki a szavazásból Gyurcsák Tamást az 

alpolgármesteri tiszteletdíjjal és költségtérítéssel kapcsolatos döntéshozatalból . 
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81 /2019. (X.31.) Határozat   

 

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gyurcsák Tamás alpolgármestert 

személyes érintettsége miatt nem zárja ki az alpolgármester tiszteletdíjának és 

költségtérítésének meghatározásához kapcsolódó szavazásból. 

 

Gyurcsák Tamás alpolgármester elmondja, hogy volt ő akkor is képviselő, amikor az 

önkormányzat anyagi helyzete miatt nem is volt tiszteletdíj. De, ha többet várnak el az 

alpolgármesterektől, mint a többi képviselőtől azt kell mondja, hogy ez az összeg nincs 

arányban ezzel az elvárással. 

 

Gecse László polgármester: Ez valóban nem jelentős összeg, de mivel nincs rá állami 

támogatás, még ennek a kigazdálkodása sem egyszerű az önkormányzat számára, mert most is 

nehéz időszakot élünk , amit sajnos alátámaszt a sok és magas összegű kifizetetlen számla. A 

döntést a képviselők bölcs döntésére bízza azzal, hogy most erre lát lehetőséget, de amennyiben 

kedvező fordulat áll be a gazdálkodásban, akkor a testület bármikor visszatérhet és új javaslattal 

élhet e napirend kapcsán. 

 

Serfőző Péter alpolgármester először is megköszöni a bizalmat megválasztása kapcsán, nem 

tagadja ennyi év képviselőség után jól esett számára ez a döntés. Több ciklusban is dolgozott 

már, amikor esély sem volt tiszteletdíj fizetésre, és akkor is tették a dolgukat. Az is köztudott, 

hogy sok településen ettől jóval magasabb összegű tiszteletdíjjal honorálják a képviselők, 

alpolgármesterek munkáját. Amellett, hogy egyetért alpolgármester társa véleményével, úgy 

gondolja, hogy azt is értékelni kell, ami a jelen helyzetben adható. 

 

Kotroczó Zoltán képviselő nem tudja támogatni a javaslatot abban a tudatban, hogy 10-15 mFt 

körüli a kifizetetlen számla, hogy például a tekéző felújítását végző alvállalkozó a mai napig 

nincs kifizetve , az NKSE második félévi támogatását még nem kapta meg az önkormányzattól. 

 

A képviselő-testület az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés tárgyában tett polgármesteri 

javaslatot 6 igen és 1 nem szavazattal  elfogadja és a következő határozatot hozza: 
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82 /2019. (X.31.) Határozat   

 

Mátraterenye Község Önkormányzat képviselő-testülete Gyurcsák Tamás és Serfőző Péter 

alpolgármesterek tiszteletdíját 2019. október 31-i hatállyal – megbízatásának – havi bruttó 

50.000,- Ft-ban, költségtérítését pedig   havi bruttó 7.500,- Ft-ban határozza meg.   

 

6.) Bizottság(ok) tagjainak megválasztása 

Előterjesztő: Gecse László polgármester 

 

Polgármester: Az SZMSZ egy bizottság az Ügyrendi Bizottság megválasztását írja elő. Ennek 

megfelelően javasolja az Ügyrendi Bizottság elnökének Almádi István képviselőt 

megválasztani. Javasolja továbbá a bizottság tagjainak Kotroczó Zoltán képviselőt és Koósné 

Czene Katalin Andrea képviselőt megválasztani. 

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy valamennyi érintett hozzájárult és írásban nyilatkozott 

a személyét érintő napirendi pont nyilvános ülésén történő tárgyalásához. 

Elmondja, hogy a Mötv 49. § (1a) bekezdésében foglaltak értelmében a személyes érintettség 

bejelentésére és a kizárásra vonatkozó rendelkezéseket nem kell alkalmazni. 

 

Más javaslat nem lévén kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. A képviselő-testület 7 

igen szavazattal a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza: 

83 /2019. (X.31.) Határozat   

 

Mátraterenye Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ügyrendi 

Bizottságba Almádi István, Kotroczó Zoltán és Koósné Czene Katalin Andrea  képviselőket 

választja. A bizottság elnöke  Almádi István. 

 

7.) Képviselői tiszteletdíjak megállapítása 

Előterjesztő: Gecse László  polgármester 

 

Urbányi Edina jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy valamennyi érintett hozzájárult 

és írásban nyilatkozott a személyét érintő napirendi pont nyilvános ülésen történő 

tárgyalásához. 

 

Gecse László polgármester: A hatályos települési képviselői tiszteletdíjáról szóló 

7/2014.(X.27.) önkormányzati rendelet alapján a képviselők tiszteletdíja havi bruttó 50.000. Ft. 
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Indítványozza, hogy a rendelet ne kerüljön módosításra és a tiszteletdíj összege változatlan 

maradjon. 

A képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal a javaslatot elfogadja és a következő 

határozatot hozza: 

 

84 /2019. (X.31.) Határozat   

 

Mátraterenye Község Önkormányzat képviselő-testülete egyetért a polgármester azon 

javaslatával, hogy a képviselők tiszteletdíja a hatályos rendeletnek megfelelően bruttó 50.000 

Ft maradjon. 

 

 

8.) A képviselő-testület és szervei szervezeti- és működési szabályzatának módosítása 

Előterjesztő: Gecse László polgármester  

 

Gecse László polgármester elmondja, hogy  a Mötv. 43. § (3) bekezdése alapján a képviselő-

testület az alakuló vagy az azt követő ülésén a Mötv szabályai szerint megalkotja vagy 

felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatairól szóló rendeletét. 

Ebben szabályozza újra a testület, hogy például  mikor legyenek a testületi ülések, több 

változást is szükséges átvezetni, kompletten felül kell vizsgálni, ezért javasolja, hogy a jegyző 

a soron következő képviselő-testületi ülésre készítse elő a szervezeti és működési szabályzat 

felülvizsgálatára vonatkozó rendelet-tervezetét. 

 

Kotroczó Zoltán képviselő megérti, hogy több esetben van olyan, hogy azonnali döntésre van 

szükség, ezért rendkívüli ülést kénytelen összehívni a polgármester. Nincs is ezzel baj, de akkor 

legalább a hozott döntésekről kapjanak valamilyen tájékoztatást azok a képviselők, akik nem 

tudtak az ilyen ad hoc ülésen részt venni.  

 

Koósné Czene Katalin Andrea képviselő egyetért képviselő társa javaslatával, valamilyen 

formában legyen értesítés a döntésről, akár az alpolgármestereken keresztül, akár a 

jegyzőkönyv megküldésével. 

 

Serfőző Péter képviselő egyetért és a korábbiak  szerinti hónap utolsó csütörtöki napját most 

is elfogadhatónak tartja. 
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Urbányi Edina jegyző elmondja, hogy Mátranovák képviselő-testülete az alakuló ülésén már 

jelezte, hogy csütörtöki napon szeretnék a testületi üléseiket megtartani ezért másik napot 

kellene választani. 

 

Gecse László polgármester javasolja – figyelembe véve a képviselői felvetéseket - hogy a 

hónap utolsó keddje legyen a soros testületi ülések időpontja  és 16.00 órai kezdettel. Ezt is 

figyelembe véve készítse el a következő ülésre a jegyző a rendelet-tervezetet. 

 

Más javaslat nem lévén kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. A képviselő-testület 7 

igen szavazattal a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza: 

 

85/2019. (X.31.) Határozat   

 

Mátraterenye Község Önkormányzat képviselő-testülete egyetért a polgármester azon 

javaslatával, hogy a jegyző a soron következő testületi ülésre készítse elő a Szervezeti és 

Működési Szabályzat rendelettervezetét.  

 

 

9.) Tájékoztatás a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről és köztartozásmentes adózói 

adatbázisba történő felvételről  

Előterjesztő: Urbányi Edina jegyző 

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

Gecse László polgármester: Felkéri a jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a 

képviselők vagyonnyilatkozat tételi és köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel 

kérelmezése iránti kötelezettségről, valamint az összeférhetetlenségre és méltatlanságra 

vonatkozó jogszabályi előírásokról. 

 

Urbányi Edina jegyző: A napirendhez fűződő előterjesztést kiküldtük a képviselőknek az ülést 

megelőzően. Most kiosztásra kerültek a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettséghez kapcsolódó 

nyomtatványok. Azok átvételéről az Ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja majd a 

képviselőket. Amennyiben kérdés merül fel arra válaszol, egyéb szóbeli kiegészítése nincs a 

napirendhez. 

Kérdés, hozzászólás a napirend kapcsán nem merült fel, a tájékoztatót a képviselő-testület – 

döntéshozatal mellőzésével – tudomásul veszi. 
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10.) Egyebek 

Gecse László polgármester: Mivel több olyan téma is van, ami nem tűr halasztást, máris 

javasolja hogy a következő testületi ülésre mielőbb kerüljön sor. Van jónéhány pályázat, amire 

a szükséges önrész megteremtése miatt döntéseket kell hoznia a testületnek, önkormányzati 

ingatlanok elidegenítése, bérleti díj emelése vagy más módon. 

Kényes téma és sürgető is a nádújfalui Posta bérleti szerződés felbontásának ügye, amiben a 

lakossági igényeket figyelembe véve eddig is megpróbált az önkormányzat mindent, hogy 

maradjon posta Nádújfaluban. 

 

 

Más napirend nem lévén a polgármester megköszöni a képviselők munkáját a testület ülését 

18.00 órakor bezárja. 

 

 

K.m.f. 

 

Gecse László sk. 

polgármester 

Urbányi Edina sk. 

jegyző 

 

 


